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ie to močno osupnilo. — Ti
/ar dr. Rapp in deželni od

bornik Graf, obadva vrla konservativca, odli
kovana sta, prvi z redom železne krone L vrste, 
drugi z istim redom I I . vrste. — V Gorici la
honstvo precej napreduje in deco slovensko po
italijančuje. Tamošnji Slovenci so sklenoli poli
tično društvo „Sloga" zopet oživiti, otročje vrte 
v mestu osnovati in slovenske posojilnice po 
deželi ustanoviti. To je hvale vredno! Magjar
ski minister Kallay odpotuje kmalu zopet v 
Bosno. Ogerski državni zbor bode skušal po
stavo sklenoti zoper ponarejanje vina. Ta po
stava je res uže močno potrebna. — Svitli ce
sar so volilno postavo za graničarje potrdili, 
graničarji bodo torej volili poslance v hrvatski 
sabor v Zagrebu. 

Vnanje države. Francoski republikanec, 
naglo zaumrli Gambetta, bode 10. jan. na dr
žavne stroške slovesno pokopan v Parizi. — 
Sedaj se je uže za gotovo zvedelo, da so papež 
vendar srečno porazumeli se z ruskim carjem. 
Hvala Bogu! Italijanski liberalci grdo psujejo 
na Avstrijo, ker je zločinec Oberdank bil obe
šen, nek profesor Karducci kar rohni in pravi, 
da morajo se tirolske, koroške in kranjske pla
nine v 10 letih Italiji priboriti. V Milanu so 
avstrijskemu konzulu cesarski grb s stene str
gali. — Črnogorci in Turki še niso se nič prav 
pogodili zavoljo nove meje; pravijo, da bode 
Turk sedaj vendar nekaj pokrajin ob Lim vodi 
spustil. — Grki močno in javno žalujejo zavoljo 
smrti Gambettove, znamenje, da jih je krepko 
podpiral zoper Turke. — Srbska skupščina je 
novo šolsko postavo sprejela, vsak srbski otrok 
mora 6 let v šolo zahajati. — V Armeniji je 
turška vlada zaprla 300 ljudij, češ, da so punt 
snovali zoper Turčijo. — Ruski general Krii
dener je baje prišel v Varšavo priprav delat 
za vojni tabor ali ostrog v okolici Radomskej 
za 100.000 mož. 

Avstrijske dežele. Naš poslanik v Parizi, 
grof Wimpfen, se je z revolverjem ustrelil. Pra
vijo, da je to storil, ker se je bal, da ga nebi 
odstavili. Plače je dobival na leto 60.000 fl. 
Bil je vesten uradnik, čeravno ne zelo prebri
sana glava. Govorica je, da postane grof An
drassy zopet minister vnanjih zadev, to bi ne 
bilo dobro znamenje. — Pri vojaštvu je treba 
več kanonirjev, bržčas osnujejo nov artilerijski 
regiment, za 15 vojnih oddelkov je 1715 kano
nov premalo. — Državni zbor snide se dne 15. 
januarja; državni proračun in poboljšanje du
hovenske plače pride precej na dnevni red. V 
Gradci so veliki posestniki namesto umrlega 
Lohningerja v državni zbor izvolili grofa Franca 
Attemsa, mladega človeka, ki se drži, kakor 
bi vse Slovane kar v žlici vode hotel potopiti, 
ob enem kaže zobe vsem konservativcem ter 
gori za nemški liberalizem. — Ker ravno urad
niki najhuje tudi Slovanom pravičnej vladi grof 
Taaffejevej nasprotujejo, postalo je to naposled 
njej prerobato. Zato je bil nek okrajni glavar 
in trmast nemški liberalec na Moravskem, po 
imenu Japp, za kazen prestavljen in računski 

Politični ogled. 


